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Telephone 1824 Gerrard. SALE No. 12,124.

Sale to commence at 12.30 o’'Clock.

A LCATATLOGUHR

Silver . Antiquities
(From infgrigfi of Bolivia)

NEW\, GUIN{EA CURIOS,
PERéjﬁ_AN ARMOUR
COLOUR PRINTS,

MRetsukes, Bronzes, etc, from JFapan,

AND THE USUAL ASSUﬁQIEI{T.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

MIRn J- C- . STEYENS,

. AT HIS GREAT ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C.

G iR 1A Y FEB. 13, 1812

At Half-past Twelve o'Clock.
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On View Day prior, from 10 till 4, and Morning of Sale, and Catalogues
on application, of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street, Covent Garden, W.C.

Telegraphic Address—AUKS, LONDON.

PETTITT & COX, Printers, 23, Frith Street, Soho, W,
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On TUESDAY, the 13th day of FEBRUARY, 191%.
At 12.80 o Cloek.
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CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy
is exhibited in Sale Room at time of Sale. .

(0}

Nori.— Mr. Stevens wishes to say he is not responsible
for the description of many of the lots in this sale as
the Catalogue is printed from Vendors’ own lists.

-

JFapanese Curios.

1 Old Japanese bronze vase, hexagonal shape, 8
inches high '

2 Ditto, 12 inches kigh

3  Dilto, candlestick, stork and tortoise, 14 inches
high

4 Ditto, koro (incense burner) : .

Old 1ron mask

A |

6 Chinese tobacco pipe, cloisonné work

7 0Old Buddbist shrine, god of Bosatsu, 10 inches
high

8 Two Chinese cut-glass snuff bottles

9 Ditto
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Two iron and 1 metal Tsubas, early Eighteenth
Century

Ditto

Ditto

Three ditto, iron

Ditto

Ditto

Two old ivory netsukes—Shoki as monkey show-
man, and Badger disguised as a boy

Two ditto—Monkey on rock, and Fishes

Two ditto—Dutch man, and Frog on lotus leaf

Two ditto—ILiady traveller, and Priest Saigio
Hoshi sittine by rock

Two dittc—Horse coming out from gourd, and
Poet Bunyano Yasuhide, one of 6 poets

Two ditto—Huuter carrying Monkey on shoulder,
and Stag

Two ditto —Hotei, and Sage with a boy

Two ditto—Fox as priest, and Fencing

Two ivory and wool netsukes—Liotus fruit, and
Fox dancing

Two ditto—Man carrw,mcr lady on his back,
representing Ikkaka Sennin, and large size
Shibayama Works

Two ditto—Snake, and Demon carrying temple
lantern

Two old netsukes, ivory and horn—Fish, and
Melon with bee

Three ditte 1vory—Mouse on parasol, Shishilion
and Man with boy

Three ditto, 1vory-—Shishis mother and young.
Mouse on fish, and Sotoba Komachi, poetess
Three ditto, ivory and horn—Sennin sitting on
rock, Cat with dried fish, and Mask

Three ditto, ivory and wood—Boy on Sake bottle,
Masks, and Monkey with young
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Three ditto, wood—Blind man trying to lift stone,
Helmet, Drum shape

Three ditto, wood—Demon mask, Chestnuts, and
Tea gatherer

Three ditto, wood and horn—Jurojin playing with
boy Karsko, Okame mask, and teapot

Three ditto—DMalachite; Round shape silver,
chased with convolvulus and Glass, gourd shape
Two old Inros—Jidai lacquer with 12 animals,
signs of the Zodiac, and gold lacquer inlaid with
mother-o’-pearl and lead Grasshopper and wheel

Two ditto, black lacquer inlaid with mother-o'-
pearl—Grasshopper and Autumn flowers, and
Flying geese and rushes

Two ditto, black lacquer—Country view, and
Cherry bark, with cherry tree in gold lacquer
Two ditto, black lacquer, inlaid with mother-o'-
pearl — Group of geese, and red lacquer
Landscape

Three ditto, black lacquer, carved with Chinese

ersan&gee—()rane feedinp her oung, and
Sennin

OId Fapanese Colour Prints.

Hirosuice., “ Yedo Hiyakkei” (100 views of

Yedo, 1830), 2

o Ditto, 2

2 Ditto, 2

i Ditto, 2

& Ditto, 2

- ““ Famous views of Provinces,” 2

" ““ Famous view of Province,” and
“ Maple Tree at Takinogawa in
Tokio,” 2

4 ““ Fuji Sanju Rokkei” (36 views of
Fujiyama), 2

iy Ditto, 2
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Hiroruice  *‘Fuji at Hota Beach, province
Boshu,” and “ Yahagi DBridge,
in Tokaido,” 2

“Views of l'okaida,” 2

Ditto

e Ditto

“View of Tokaido ™ and ** Temple
Gate of Sanno-Miya, in Tokio,” 2

“Riyogoku Bridge, Tokio,” and
* Collecting Clam Shells at
Susaki, Tokio,” 2

Om1 Hakkel, (8 views of Lake
Bieva), and “ Geese descending
at Katata ™

“View of Kisokaido,” and * Moon
light view of Araima "

Kioto Meisho (famous views of
Kioto), “Tea-house at Shinibara”
and ** View of Ochanomizu, in
Tokio,” 2

GororeEl KuNisapA. “ Beauties,”” 1830, 2

GororeEr Kunisapa and Kgisat YEISEN.
“ Figures of Geishas,” 2
Gosorer Tovoruni. ‘ Actors in character, as
Girls,” 2
Kigkveawa YEizan  ‘‘ Figures of Beauties,”
1800, 2
Ditto, 2
HirosHIiGE, ‘ Flowers and Birds, 2
Ditto, 2
Tovoxunt I. * Ladies walking in Snow,” 1789
Uramaro. ¢ Ladies writing Poems on Festival
of Tanabata,” 1789
Uramaro. * Lady, after Bath *’
i ““ Figures of Beauties "
S “ Girls carrying Sea Water ab
Beach,” triptych

¥
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Various Curios.

A yellow ground Dresden cup, cover and saucer,
& custard cup and cover, and a blue mug and
saucer

A pairof china plales, with cupids and pierced
borders

A 2-light old French wall bracket

A Dresden cake basket

Two sets of silver buttons in cases, a model motox
car and a carved 1vory fan

Two fine old Russian ikons

China group of three figures, 10 inches high and
a Parian ware figure

A 3-handled glazed ware cider mug, a glazed
ware jug, decorated with hunting scenes in relief
and 2 jugs decorated with hunting scenes

A proof engraving, after Shaw, and another, after
Murillo

Old Rouen ware (finely coloured) miniature chest
of 5 drawers

Parcel of engravings and prints
Quantity of engravings, portraits of celebrities, etc.

““ The Village Festival,” after Teniers, and other
prints and engravings

Porcupine quill box and 13 carved nuts
Pewter horse, 3 candlesticks and lock

Antique bone ship and smaller ditto with 58
miniature guns

" 86a Large pamtmg on ivory of **Group of Indian

Girls,” in gold frame

1\ Ei'i’:h North American stone pipe 12 inches long 7 -
86 Hunting sword, early Italian, with the crest of

4

the Canossa Famlly of Verona, carved ivory /;/"'“

handle and engraved blade

7 | Three curios early bone and wood carved figures /’_'&l
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88 A pair of antique shoes and a pair of haoiﬁz with
old silver buckles

89 Three Seventeenth Century miniatures on wood
panels, each of a priest, who was hung during
the troublesome times of Charles 1., represented :
as being stabbed within the heart with a Brid- __ J’"._r
port dagger, the best hemp having been grown ¥
near Bridport, with full manuscript pmrticuhu-s ;
of each

90 Staffordshire toby jug and a German student’s
earthenware beer mug

Curiog from Mew Guinea and other
localities. .

) /S A E
91 Wooden painted war shield =-7" < oglrus7rr—-@~
9% Smaller ditto E_:{m o "

03 Dundle of native grass dr{.sses, feather he&d\

ornaments, ete.
94 Heavy stone adze mounted in wooden handle J S dyarirn

95 Ditto
96 Carved and pa.mted drum with lizard-skin head

97 Carved dancing mask (A.F.) operculum eyes and X 7
carved bark body belt e

98 Two old wooden food bowls i

-

99 DPair of carved Benin paddles ST
100 Carved and painted canoe prow (A.F.) /67~
100a Well-made model of a 3-masted schooner, in 4.3
mahogany and glass case

101a 10 arrows. Japanese sword, solid wooden shield, “
model boat and small rattle

102a Double-barrelled pistol, 2 flintlock pistols and 3
percussion pistols

103a Three pistols, various powder and shet flasks, 7/
bullet moulds. ete. ;

l“".
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Antigue Spanish iron trea.sure chest with curious
lock

A Sixteenth Century iron bound French dressing &7 .
case inside fitting decorated with embossed
leather :

Old jewel cabinet in the form of a miniature
Bureau made by the French prisoners during the JT/
wars with Napoleon I

Antigue spinning wheel in good working order e
A Seventeenth Century bronze skillet with long =~ %=
handle :
Old brass tinderbox and three candlesticks 7 R
Old brass skillet, flesh fork and curious pair nut- "f"rz.
crackers A
Bone skates, pin pointers, wig curlers and pipes,—
all found in Liondon L Y.

Antique brass tobaceco box and snuff box with j‘ %
silver coin of Charles II let in hd

Four quaint snuff hﬂi%; e

Benin bronze staff 2/ i

Elaborately carved Japafiese sword /AR /

Double barrelled pistol and two others s

Curious old revolver and another

Wax portrait medallion of a Scottish Judge

Two carved ivory fans and an old miniature
portrait of Lord Nelson, after J. Hoppner, R.A. 7*"

An eggshell porcelain cup, saucer and cover, richly
decorated, six pieces of Oriental china, and a 7 '
miniature Dresden cup

A lacquer cabinet, a ditto letter rack, and a box ._x;-f’f_
containing a quantity of badges, coins, etc.

A Baxter print, ‘“ Descent from the Cross,”
stamped mount, and two old pietures, framed

—

A pair of rare coloured pictures in high relief in’ /47
maple frames
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[Persian Erms, [Porcelain, elc. e
121 Richly inlaid gold and silver shield, helmet and 2 /i

gauntlet

122 Ditto, different design, not gold inlaid A

128 Ditto 2o/ — S

124 Three inlaid battle axes — =~ .

125 Ditto X/ iR o= ,

126 Two ditto, different design / — ;;;”_'___ |

127 Two maces, mask heads K;“"

128 Two ditto, buffalo heads i bpse .

129 Two inlanf}__t,riple bladed spear heads J

130 Ditto

131 Sword with richly inlaid blade and handle, in /°
sheath ;

132 Two ditto daggers

133 Ditte /<;

184 Long dagger, gold inlaid blade, carved ivory / 7
handle

135 Inlaid metal elephant and'ditﬁo pigeon j A

136 Ditto iy o %

137 Richly inlaid ohlong tray S :f,-ﬂ_
138 Two porcelain vases painted in flowers and S &

ficures, 11 inches and 12 inches .
139 Two bottle-shaped ditto, 10 inches S
140 Painted wooden casket, 11 inches by 14 inches /.2 -

141 Mirror in painted frame, 10 inches by 13 inches £ /—

142 Carved and painted wooden book-rack and small ’f;r,fi
ditto stand G i

143 Richly inlaid shield, helmet and g%m}t/let
144 Ditto, different-design L7
145 Ditto 2/ — Sk
146 Three inlaid double battle axes |

147 Five ditto s
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-
Two mask-head maces -~ **) =

; o
Two ditto, buffalo heads =t

Two double and 2 triple bladéd inlaid spear heads
Four daggers, inlaid blades, handles and sheaths

Dagger with gold inlaid blade, carved ivory /7
handle with two groups of figures i

4

Metal inlaid peacock with spread tail o Zhi

Octagon brass tray with numerous figures /=~ sk

Very fine set of armowr, viz., inlaid shield,;/ 30

inches across, helmet surmounted with mask .
head and horns, and ditto gauntlet !
A pair of perforated brass vases and covers, 19 j{‘
inches high gy

A pair of porcelain vases, painted in flowers, /7
9 inches

A pair of bottle-shaped ditto, 12 inches /7 o
Orpamental inlaid brass urn

A pair of brass vases and covers, 11 inches
Perforated brass bowl and ditto column
Carved water vessel with brass chain

Three painted pen boxes

Four brass powder flasks

Searf box, painted in equestrian figures
Playifig game with 20 cards

Small brass circular box and 2 pairs of scissors ..'._
Inlaid shicld, helmet and gauntlet

Ditto

Metal wine jug and ditto incense burner

Sword with inlaid handle and inscribed blade, in
sheath

Calico wall hanging, printed in colours
Small inlaid table and mirror, inlaid frame
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174 Enamel vessel, painted in figure subjects, with-— ~
chain

175 A pair of nureela.in bottle-shaped vases, 10 inches

176  Ditto ;

177 Three ca.rve(wcmﬂt‘:n spoons Lo ,,/

|'

178 Inlaid shield, he{r,n.et and gauntlet L

179  Ditto 2 N % q
4 f‘ .
Curios and Hntiques.

Collection of old wood carvings, old walking sticks, ete- 5

.‘} s
181 Two pieces of fine antique oak carving (acorns /o

and leaves) 3 feet 9 inches each N
182 An old indian finely carved wood figure, holding “jq
- metal mirror 7
183 Small carved oak figure, wall bracket o
184 Ditto carved bracket (Angel) also small ‘carved :
hanging cabinet with 2 doors ye

185 Old Indian carved cocoanut on stand with 4 i
elephant figures, also 3 carved old vase stands

186 Four old carved wood figures A

187 Carved Indian cabinet with drawer, ditto vase, /= _
mug, boot and 3 rings

188 Old carved figure holding bowl, also old shaped ,
casket with curious figure carving

189 Two old carved wood candlesticks, 2 ditto figured
wall plagues and a carved wood watch stand

190 Old black lac and carved vase and lid, also finely < .
carved ditto

191 Beautifully carved circular tray, with figured /
bronze plaque in centre

192 Carved woodspill vase, candlestick, paper knife, 7
watch stand, pipe rack, nutmeg grater, plated
ash tray and inkwell P

193 Mahogany stand, mosaic china centre, 2 ditto =
table stands and 2 eircular puintings on glass
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Old Chinese umbrella with finely carved ivory
figure in handle, ditto walking stick engraved and
inlaid 1vory figures, also 1 ditto carved

Chinese walking stick finely carved and inlaid
(Fish) with concealed jointed fishing rod

Finely carved (Head) walking stick, 1 other ditto
with carved hand and flower

Fine horn crook ebony stick, 1 other ditto with
coloured figuring and 1 other, all silver mounted

Old silver mounted malacca stick, also 1 ditte,
with female figure handle

Two old cork walking sticks, also carved head
ditto

Two figured glazed pottery motto jugs, 6 ditto
mugs with illustration from * Dickens "

Old coloured wax portrait “ Napoleon,” and 2
ditto, in antique carved gilt frame '

Old bronze figured pedestal

Old bronze and ormolua engraved pedestal candle-
stick with elephant bead figures

/

o

/A

)
e

107

Two old miniature oils “ Dogs Ratting,” also 1 —

ditto ** Rabbiting,”” old gilt fran.es
Collection of 84 old portrait and subject medallions
in two glazed frames

Two old lead figures, 2 pewter tankards, 2 horn
cups and horn hoof mwounted as ash tray

Miniature oil portrait *Lady " in oval brass
frame, also miniature * Lady " in case

Fine old water colour portrait * Lady " in leather
work frame. also 2 old floral leather work
baskets

Two old oval, coloured portaits and a sporting
ditto, gilt frame

Bronze bust, pewter figure, 1 other ditto, tray,
bronze fox, 2 brass trays and candlestick

Old oil painting ““ Venice,”” old Duteh ditto, and
bronze hall medallion
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Two old bead necklaces, gilt figure, carved jet

brooch, pendant, Egyptian braclet, vaze, paper

knife and 4 sundries

Small painting *“ Dog,” old coloured print and a _

coloured wax portrait

_--';

Regimental badges, buckles, plates, ete. (10 to 12 -

in a lot) i
Ditto i

Two old basket hilted rapiers and 1 sword blade
Four swords, including 1 Afghan - |

Chinese coin sword and 2 Afghan swords

Three old swords and 2 daggers 2~

One old tumbler waggon on wheels and 2 Zuln
head rests

/
Z

E : . 72/
Water colour, ** Coaching Subject” and 3 other—7

framed pictures

Frame containing bronze and nickel coins, and
frame with silver coins

—

——

Finely decorated Georgian constable stave, 1 /ﬂ
..'.J'J__‘_,f

early Victorian and 1 Special

Marked Wedgwood teapot (a.F.), old Chinese

plate, rivetted and an old Imari bowl

T'wo old samplers, bead purse and 2 antique brass
frames

London relies :—Old spurs and chains dug up n
Holborn, Aldwych and Cheapside (Arnold

museum)

)

;

-

i
F
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clay pipes found while excavating for the

Liondon Relics :—Collection of Roman and Herb
Hampstead Tube f J

Liondon Relics: —Stock of old crossbow, excellent

preservation, found in cellar of house on Liondon | /
Wall and box from ruins of Limehouse Church, y, |
burned 1803, full records and dates inside '
(Arnold museum)

El Collection of Silver and other Antiquities

236

239

240

241

243
244

from the interior of MBolivia.

A large plaque of triangular form, 12 inches by _ | ."
11 inches, with embossed decoration, consisting j, é
of a mask with a curious head dress, surrounded .~

by a boldly designed border. estimated to be of ~
the [nca period, weighing 6 oz.
2 9% /
A similar plaque L

- -

Two crowns for the Madonna, and a flaming f%f
nimbus for a saint, from an early Spanish church ﬁj@
1n the interior .

A candlestick with reeded edge, Spanish work of /
Eighteenth Century, 8 oz. 13 dwt. TP on

A pair of spurs, chains with double headed bird 2 r‘* e
and engraved and embossed plaques for a bridle<~<" . .. <
and 34 other plaques and studs, 26 oz.

Two small models of churches -and a curious fs
shallow cup with bhandles formed as figures of / / m}
llamas 4

Two embossed plaques, an amulet of the sun and /= . .
moon, 2 buckles and a hook '

A mug with a handle having the figure of a bird z’ﬁ/ "’f:'-"i

Pair of small figures of llanias, solid silver, pair ’
of groups, each representing a man driving 'z‘.j/’/ 7zeh
llamas, on curved bases, 4} inches
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245 Group of 2 men and four llamas on oval base and
P

another with a man and a dog driving a llama

carrying a pack

246 Group of man, dog and lla,n:aa and a figure of a
llama with a p&ck -

247 Gronp of four llamas Y/ i

248 Two crucifixes and a small plaque of a kneeling
figure

. ff pe
£

249 Large hair pin, the head representing an animal <~

and another with the fioure of an Indian carry-
ing an arrow

250 Pin with double-headed bird and another with
Indian figure, bird, ete. >

251 An ancient pin with circular head (obtained from
~an Indian chief) and another shaped as an orna-
mental spoon, both used as cloak fasteners

"

252 Two large spoon-shaped pins
253 Two smaller disto /"’

254 Pin with head shaped as a lion, another with (7
branches, an amulet buckle with symbols of

clasped hands, star and heart

255 An amulet of a double-head bird, 4 engraved

\l buckles and a cigarette holder

ery ancient, from a grave

256a) | Silver figure of the Aztec period, 3 inches, the
|= ‘5’-  figure nude with hands on the breast and a conical

* head dress, and the ears distended with orna-
ments

-
@

fSmaller silver ficure of a woman, nude and with
/_~ long hair (Aztec), and another in bronze with
arms raised

258a Bronze figure of flat form with large circular
headdress and a bronze spoon with a fisure on
the handle (Aztec period), from a grave

| An tent flat bronze figure with curious head-
ﬁ?@a large ear ornaments, 5} inches high,

ry
”
4

r T Fs

7

Jater

//
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259a) Silver snake, the head solid, with ruby eyes and

the body composed of closzely plaited silver wire,

24 inches, rare

260a Two kmitted purses, to which are attached 108
silver coins and three cuived knives, taken from
murderars in the Bolivian mines

e

26la Two bronze and ormolu vases (A.F.)

202a Georgian silver cruet, with six silver mounted
cut glass bottles

263a A pair of Moorish brackeis, Japanese sword and
a native grass hat

257 Collection of 20 landscapes after Rubens, en-
graved by BOLSWERT

258 Copper tea urn and plated bottle stand
259 Two Japanese carved ivory figures
260 Fine Paisley shawl

Hfvican and otber Curios from an old
collection.

261 Twelve assegals
262 Seven ditto, 1 long spear, 4 bows and 5 arrows
263 Six bows, 10 arrows and quiver

264 Two bows, 4 arrows, witch’s wand, and 3 copper
spear-heads

265 Two copper spear-heads and 4 knob-kerries

266 Seven knob-kerries and 6 carved cocoa-nut water-
dippers :

267 Twelve stecl spear-heads and 1 harpoon

268 Three head-rests (2 carved), 2 pairs native clogs,
4 ivory bracelets, and 2-feet dagger in sheath

269 Large shell-decorated water bottle and finely
embossed leather shield

970 Four carved horns and 4 ivory tusks
271 Two double cocoanuts (1 polished)
272 Five handled axes and 6 spear-heads
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Rhinoceros horn
Two cow-elephant tusks
Two sword-fish snouts, 17 inches and 4 feet long

One carved and 2 antelope horns, 6 native
bracelets and 4 tusks

Numerous bead girdles and other Zulu ornaments
Ditto

Large Scotch cairngorm stone, over 3 ozs.
Eight-day silver dial watch
Sixty 1vory charms

Three silver necklets and a silver bracelet with
stones

Silver lever watch, CARTER, Liondon

Two silver fruit knives, cigar cutter, jet necklet
and a pebble bracelet

Box of miscellaneous jewellery

Bronze ink stand, gladiator figure and 1 other
ar

P?amcl of old deeds on parchment

Antique 4-bottle cruet and a silver spoon

Thirty assorted books

Nine gold secarf pins

Two ivory figures on stands and 2 Sheffield plate
salts

Silver double scent bottle, silver tray and a
mateh box

Plated fish knife and fork in case

Charles II. crown piece, 4 copper coins and
enamel in gilt frame

Three small ornamental figures and a gilt
crucifix

Four Sheffield plated egg cups and a perforated
dish stand

Silver mounted shell box and small silver beaker
Tall plated water jug
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Two silver chatelaines and a silver clasp
Round silver inkstand and 2 silver candlesticks
Sheffield plated child’s can and 2 chased basins
Two enamel miniatures in gilt frames

Plated plaque of of St. Cecilia, in gilt frame
Two large plated sauce boats

Plated spoon and fork, silver spectacles, ditto eye-
glass and 12 agate handles

Pair of old Sheffield plated candlesticks
Pair of antique Chinese vases

Indian embroidered table cover

Ditto and table centre

Leather suit case

Leather dressing bag with silver fittings

Writing case, blotting book and pair of hand
painted china ink bottles

An oil painting by Epwin LoNa, » A., (purchased
at the sale of the late artist’s effects

A large Paisley shawl

T'wo large Indian shawls

Three shawls

Silk bedspread, black lace shawl and another

Pewter,

. An early pewter tappit hen, marked

Ditto

Pewter chrismatory, marked Liondon
Twelve pewter spoons

Set of 3 marked pewter bowls

Double-barrelled pewter pistol snuff box and four
other pieces of collector’s pewter

Antique pewter armorial shield, Fleur-de-Liys,
Tudor Rose and Thistle embossments, genuine
Tudor period, museum’ piece
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Finely marked old pewter jardinier, rare

Pewter plate by Duncombe, clear London marks,
dated 1640, and a Jarge pewter tappit hen

Finely carved ivory temple with carved idols
inside and panel doors, ete.

Twelve valunable Chinese paintings

Two rare Kutani fisures—Actors

A satsuma koro and cover and a pair ditto vases
Twelve finely carved ivory netsukes

Six small carved groups

Pair Chinese green parrots

Three carved figures, 4 bangles, 3 inside painted
snuff bottles and an old porcelain figure

Two 6-inch carved wood and ivory shrines
Handsome large Canton enamel howl

Twelve specimen inlaid specimen cloisonné vases
and wood stands

A larger pair of enamel vases and stands in boxes
Japanese carved figure on rosewood stand

Liarge group of figures on wood stand

Four 5-inch Satsuma bowls painted in figures, ete.

END OF SALE.

THE NEXT SALE OF CURIOS will take place on

Tuesday, February 27th, 1912.






